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Υποδοχή της δεξιάς χείρας του Οσίου Ιωάννη του 
Ρώσσου στο Νέο Προκόπιο Ευβοίας την 
παραμονή της μνήμης του Οσίου – Το πρόγραμμα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με πολλή συγκίνηση και ανείπωτη χαρά,  πριν την Εσπερινή 
Ακολουθία, το Νέο Προκόπιο Ευβοίας θα υποδεχθεί στο Ιερό 
Προσκύνημα του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου το δεξιό άφθαρτο 
χέρι του Οσίου Ιωάννου, την παραμονή της μνήμης του Αγίου, 
Κυριακή 26 Μαΐου, στις 19:00.
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Το δεξιό άφθαρτο χέρι του Οσίου Ιωάννου, όπως είναι γνωστό, λείπει, μέχρι 
σήμερα, από το επίσης άφθαρτο και χαριτόβρυτο ιερό λείψανο και έχει 
αντικατασταθεί από επίχρυσο ομοίωμα δεξιάς χειρός, ενώ τμήμα του ιδίου δεξιού 
βραχίονος έχει δωριθεί στην αγιορείτικη Ιερά Μονή Αγ. Παντελεήμονος από τους 
κατοίκους του Προκοπίου της Καππαδοκίας, όταν το ιερό λείψανο ευρισκόταν 
ακόμη στα αγιασμένα και αιματοβαμμένα Μικρασιατικά χώματα.

Το ιερό λείψανο της δεξιάς χειρός του Οσίου, το οποίο διεφύλαξαν μετά πολλής 
ευλαβείας και αγάπης δύο αυτάδελφοι απόγονοι Καππαδοκικής προσφυγικής 
οικογενείας και το προσφέρουν στο Ιερό Προσκύνημα, με προτροπή του 
Αιδεσιμολογιωτάτου Πνευματικού πατρός τους, θα κομίσει στο Ιερό Προσκύνημα, 
επισήμως, ο ευλογήσας την ενέργειαν αυτήν Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπός 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμος.

Μετά την επίσημη υποδοχή θα ακολουθήσει το διήμερο πρόγραμμα της 
πανηγύρεως του Αγίου

Παρακάτω το πρόγραμμα:

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΜΑΙΟΥ: Ώρα 7μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.

Ώρα 10μ.μ. Αγρυπνία (Εσπερινός-Παράκληση-Θεία Λειτουργία).

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΜΑΙΟΥ: Ώρα 6:45π.μ. Όρθρος και στην συνέχεια Αρχιερατική 
χοροστασία.

Ώρα 8:30π.μ. Αρχιερατικό συλλείτουργο.

Ώρα 10:45π.μ. Λιτανεία του Ιερού Σκηνώματος του Οσίου Ιωάννου με κάθε 
εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και τάξη.

Στην Ιερά Πανήγυρη θα λάβουν μέρος ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος και οι Άγιοι Αρχιερείς Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ, Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος, Κορίνθου κ. Διονύσιος, Καρπενησίου κ. 
Γεώργιος, Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, 
Σκοπέλου κ. Νικόδημος και ο οικείος Ιεράρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομος.

Οι Ιερές Ακολουθίες, θα μεταδοθούν από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Εκκλησίας 
της Ελλάδος (89.5 fm) και τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς μας Μητροπόλεως 



(97,7 fm).





 


